

МАСТЕР ДОСТАВКИ

1 минута назад

7 шагов к тому, чтобы стать миллионером

7 шагов к тому, чтобы стать миллионером

1 апреля 2020 г. | админ | Рекламные сообщения |

Вы когда-нибудь мечтали стать миллионером?

Стать одним из них очень возможно! Согласно исследованию Spectrem Group, сегодня в США более 10 миллионов миллионеров.

Только представьте, что вы могли бы сделать как миллионер. У вас будет финансовая свобода. Вы можете наслаждаться жизнью, перестать беспокоиться о деньгах и обрести душевное спокойствие. И вы могли позволить себе новую лодку или большой дом, о котором мечтали. Это выполнимо, и вам не придется ждать, пока вам исполнится 80, чтобы насладиться этим.

Есть много способов стать миллионером. Вы можете сделать это, будучи предпринимателем, фрилансером или преданным сотрудником на скромной работе.

Но одно вам не нужно - это наследство. Подавляющее большинство миллионеров сделали себя сами. Согласно Национальному исследованию миллионеров, проведенному Ramsey Solutions, 79% миллионеров никогда не получали наследства. Даже если вы из бедной семьи (а многие миллионеры делают это), сегодня есть возможность заработать себе деньги и стать миллионером.

Стать миллионером, заработавшим себя, дает много преимуществ - не только деньги и активы. Опыт создания богатства может сделать вас лучше. Вы обретаете уверенность в себе и чувствуете, что контролируете свою судьбу. Вы обретаете смысл в своей жизни. Укрепление богатства также помогает улучшить жизнь вашей семьи. И вы сможете больше отдавать на благотворительность.

Помните: если другие люди могут стать миллионерами, вы тоже.

Так как именно Вы стать миллионером?

Прежде всего, вам нужен план. Стать миллионером не случайно. В этой статье мы покажем вам шаги по развитию активов на миллион долларов сверх обязательств.

Вот 7 шагов, чтобы стать миллионером.

1. Ставьте перед собой цель стать миллионером
Первый шаг - постановка целей.

Ставя цели, не говорите просто: «Я хочу стать миллионером к 40 годам». Вместо этого разбейте его на более мелкие практические цели, которые составят план действий. Все цели, чтобы стать миллионером, должны быть конкретными и действенными. Вот несколько примеров целей:

Сохранить 15% дохода моей семьи.

Разработайте бюджет, который включает в себя инвестиции для увеличения активов.

Начать бизнес за 12 месяцев.

Погасите остатки по кредитной карте в течение следующих 6 месяцев.

Накопите свои первые 50 000 долларов в инвестиционных активах в течение 24 месяцев.

Запишите цели, чтобы не терять преданности их достижению. Знаете ли вы, что согласно Национальному исследованию миллионеров, миллионеры с большей вероятностью достигают своих целей, чем население в целом? Одна из причин заключается в том, что у большинства миллионеров выработалась привычка доводить дело до конца. Фактически, 98% миллионеров согласились с утверждением: «Если я что-то начну, то закончу».

Достижение целей наполнит вас чувством выполненного долга. Каждое достижение мотивирует вас и вдохновляет на рост активов, чтобы стать миллионером.

Убедитесь, что одна из ваших целей - установить бюджет - и придерживаться его. Миллионеры не тратят столько, сколько хотят. Основная причина, по которой они становятся миллионерами, заключается в том, что они делают осознанный выбор в отношении денег и активов. Согласно Национальному исследованию миллионеров, они также более склонны, чем население в целом, придерживаться создаваемых ими бюджетов.

2. Сэкономьте 15% своего дохода.

Вам понадобятся некоторые активы для работы, чтобы вырастить чистую стоимость в миллион долларов, и они будут поступать из ваших сбережений.

Помните, что вы не можете потратить свой путь, чтобы стать миллионером. Вместо этого вы должны инвестировать и со временем расти. Относитесь к деньгам как к ключевым активам.

Начните с экономии не менее 15% от вашего текущего дохода - и больше, если сможете.

Начни экономить сейчас. Независимо от вашего возраста, чем раньше вы начнете программу сбережений, тем скорее вы достигнете отметки миллионера.

Так что же делать с сэкономленными деньгами? У вас есть несколько вариантов, каждый из которых начинается с инвестирования (подробнее об этом позже).

Продолжайте экономить на зарплате сотрудников и инвестируйте, пока не достигнете состояния в миллион долларов.

Сделайте часть своих денег посевным фондом, чтобы стать предпринимателем и начать бизнес или купить франшизу. Читайте: как сэкономить для бизнеса.

Если у вас есть существующий бизнес, постарайтесь вложить часть средств в его расширение.

Остальное также оставьте в качестве инвестиций для приумножения личного богатства.

Вот чего НЕЛЬЗЯ делать: не трать все деньги.

Тем, кто хочет стать миллионером, не стоит беспокоиться о том, чтобы не отставать от Джонсов. Вы тоже не должны. Например, согласно книге Томаса Стэнли и Сары Фоллоу «Следующий миллионер по соседству», половина миллионеров за всю свою жизнь ни разу не потратили на часы больше 300 долларов. Для них не нужны дорогие Ролексы.

Ссылка на статью: [7 шагов к тому, чтобы стать миллионером](#)